14.kodune töö

1. Lihtsusta avaldis 
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2. Lihtsusta avaldis 
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3. Lahenda võrrand 
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4. Aritmeetilise jada esimese, kolmanda ja viienda liime summa on -12, aga nende korrutis on 80. Leia esimene liige a1 ja vahe d, valides vähima a1 väärtuse.

5. Leia võrratuse 
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6. Leia võrrandi f ´(x) =0 lahendite summa lõigus 
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, kui f(x) = 4sin2x -3cos2x -10x.

7. Võrdhaarse kolmnurga haar on 
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, haarale tõmmatud mediaan on 
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. Leia kolmnurga alus.

8. Millise parameetri a korral on võrrandil
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täpselt kolm lahendit?

9. Leida parabooli y = x2 -3x +4 selle puutuja tõus, mis läbib koordinaatide alguspunkti ja mille  puutepunkti abstsiss on positiivne.
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